

Předseda VS OSN schválil deklaraci na vytvoření pandemické autority s pravomocí nařizovat lockdowny

infokuryr.cz/n/2023/09/25/predseda-vs-osn-schvalil-deklaraci-na-vytvoreni-pandemicke-autority-s-pravomoci-narizovat-lockdowny

kuryr

25. září 2023



Dennis Francis, předseda Valného shromáždění OSN (VS OSN), ignoroval námitky 11 zemí a schválil prohlášení OSN o prevenci, připravenosti a reakci na pandemii, aniž by o něm hlasovalo celé **valné shromáždění**.

Cílem této deklarace je vytvořit globální pandemickou autoritu, která má mít řadu znepokojujících pravomocí, jako například schopnost nařídit lockdown, prosazovat plošné očkování a cenzurovat to, co považuje za „dezinformace“.

Některé z pravomocí, kterých se dožaduje, zahrnují:

1. Zvýšený dohled a digitální zdravotní dokumenty

Deklarace podporuje používání digitálních zdravotnických technologií k „implementaci a podpoře zdravotních opatření a posílení úsilí národní reakce“ v případě zdravotní nouze nebo pandemie.

Očkovací pasy by patřily do kategorie digitálních zdravotnických technologií.

2. Všeobecné (plošné) očkování

Další alarmující součástí deklaráce je „hluboké znepokojení“, které vyjadřuje v souvislosti s poklesem proočkování na celém světě.

Zavazuje se podporovat výzkum a vývoj vakcín, přičemž rutinní očkování nazývá nákladově efektivním zásahem do veřejného zdraví. Deklarace vyzývá ke zlepšení „běžné imunizace a vakcinačních kapacit v terénu“.

Dále volá po poskytování informací podložených důkazy na podporu důvěry, přijímání a poptávky po vakcínách a zvýšení očkování, aby se zabránilo propuknutí, jakož i šíření a opětovnému výskytu přenosných chorob.

3. Změnit dočasné pravomoci související s Covid-19 na trvalé

Deklarace rovněž zdůrazňuje potřebu stavět na postupech a ponaučeních, které byly získány z pandemie covidu a udržitelným způsobem přeměnit dočasné pravomoci na trvalé.

4. Zřízení pandemického fondu

Deklarace se snaží vytvořit pandemický fond ve výši příspěvků 30 miliard dolarů ročně na „kritické investice“ související s přípravou na budoucí pandemie a reakcí na ně.

5. Cenzura kritiků očkování

Nová deklaráce také vyjadřuje „znepokojení nad tím, že dezinformace související se zdravím negativně ovlivnily rutinní imunizační služby na celém světě“, a proto vyzývá k zavedení opatření k řešení toho, co považuje za dezinformace, zejména na platformách sociálních médií.

Chce také podniknout kroky k boji proti váhání s očkováním a vytvořit větší důvěru v orgány veřejného zdravotnictví. (Poznámka: Více zdiskreditovaný orgán než Mikasův Úřad veřejného zdravotnictví už ani nemůže existovat.)

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Reakce na deklaraci VS OSN

Zastánci deklarace věří, že to pomůže celosvětové spolupráci při předcházení pandemiím a zlepšování veřejného zdraví. Světová zdravotnická organizace (WHO) tvrdí, že uplatní některé z poznatků, které se naučili během pandemie Covidu-19.

Tento krok však vyvolává velké obavy mezi těmi, kdo chápou jeho důsledky, jako je například prezident *Centra pro bezpečnostní politiku* Frank Gaffney, který ho nazývá „bezprecedentním“.

Frank Gaffney řekl:

“Nedá se obejít skutečnost, že to půjde na úkor suverenity různých národů, kterým bude následně řečeno, že mají nouzovou situaci a co s tím musí udělat.”

Expert na biologické zbraně a profesor mezinárodního práva na Univerzitě v Illinois, Francis Boyle, JD, Ph. D., řekl:

„Toto je nátlaková akce, do které se zapojuje celá Organizace spojených národů, její specializované agentury a přidružené organizace, které podporují navrhovaný globalistický celosvětový totalitní medicínský a vědecký policejní stát pod patronátem WHO.“

Kritici se také obávají, že deklarovaná podpora omezení ve stylu Covid-19 zavře školy a v podstatě vytlačí ženy z práce a potenciálně do chudoby.

Téměř tucet národů byl proti deklaraci

Zástupci 11 zemí napsali dopis předsedovi Valného shromáždění OSN, ve kterém vyjádřili výhrady k deklaraci.

V dopise se uvádí:

„Naše delegace jsou přesvědčeny, že toto není způsob, jak vést multilaterální a mezivládní jednání o otázkách velkého významu pro mezinárodní společenství, zejména pro rozvojové země.“

Boyle obviňuje VZ OSN, že dezinterpretovalo deklaraci tím, že ji svévolně schválil jen sám předseda VZ OSN, protože věděl, že vzhledem k námitkám 11 zemí ve valné hromadě neprojde jako konsensus.

Autor: Cassie B., Zdroj: naturalnews.com